
 
表９ 

問．日本は10年後には、二酸化炭素などの排出量を大幅に減らす予定です。そのため、二酸化炭素の出な

いエネルギー源の利用を増やしたり、全国的に省エネを進めたりするなどが計画されています。あなた

は予定通り排出量を減らすことができると思いますか。（○は１つ） 
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 全体 1268 133 421 641 68 5

男性 638 78 216 307 36 1 

女性 630 55 205 334 32 4

20-29 歳 78 4 27 40 7     - 

30-39 歳 89 9 28 50 2     - 

40-49 歳 122 14 34 65 9     - 

50-59 歳 131 20 45 55 11     - 

60-69歳 105 20 33 46 6     - 

70歳以上 113 11 49 51 1 1

20-59歳 420 47 134 210 29     - 

男 

 

性 

60歳以上 218 31 82 97 7 1

20-29歳 74 8 24 40 2     - 

30-39歳 92 8 29 50 5     - 

40-49歳 94 4 25 60 5     - 

50-59歳 117 11 39 60 7     - 

60-69歳 115 14 35 58 5 3

70歳以上 138 10 53 66 8 1

20-59歳 377 31 117 210 19     - 

女 

 

性 

60歳以上 253 24 88 124 13 4

高志・奥越 154 10 55 83 6     - 

坂井 161 22 48 80 11     - 

福井 370 43 127 184 16     - 

丹南 370 36 116 190 23 5

地 

 

域 

嶺南 213 22 75 104 12     - 

      割合(％)

 全体 10.5 33.2  50.6  5.4  0.4  

男性 12.2 33.9  48.1  5.6  0.2   

女性  8.7 32.5  53.0  5.1  0.6  

20-29 歳  5.1 34.6  51.3  9.0      - 

30-39 歳  10.1 31.5  56.2  2.2      - 

40-49 歳  11.5 27.9  53.3  7.4      - 

50-59 歳  15.3 34.4  42.0  8.4      - 

60-69歳  19.0 31.4  43.8  5.7      - 

70歳以上  9.7 43.4  45.1  0.9  0.9  

20-59歳  11.2 31.9  50.0  6.9      - 

男 

 

性 

60歳以上  14.2 37.6  44.5  3.2  0.5  

20-29歳  10.8 32.4  54.1  2.7      - 

30-39歳  8.7 31.5  54.3  5.4      - 

40-49歳  4.3 26.6  63.8  5.3      - 

50-59歳  9.4 33.3  51.3  6.0      - 

60-69歳  12.2 30.4  50.4  4.3  2.6  

70歳以上  7.2 38.4  47.8  5.8  0.7  

20-59歳  8.2 31.0  55.7  5.0      - 

女 

 

性 

60歳以上  9.5 34.8  49.0  5.1  1.6  

高志・奥越  6.5 35.7  53.9  3.9      - 

坂井  13.7 29.8  49.7  6.8      - 

福井  11.6 34.3  49.7  4.3      - 

丹南  9.7 31.4  51.4  6.2  1.4  

地 

 

域 

嶺南  10.3 35.2  48.8  5.6      - 
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